



COMUNE DI QUARTO

Città Metropolitana di Napoli

SETTORE AMBIENTE

AVVISO DI RETTIFICA CHIARIMENTO

COMUNE DI QUARTO

Protocollo Generale

N. 37436 del 25/10/2018

Titolarità: 01/06

OGGETTO: “AFFIDAMENTO SERVIZI CIMITERIALI ANNO 2019”.

A seguito dell’Avviso Pubblico del 23/10/2018 Prot. 37092 relativo all’acquisizione di manifestazione d’interesse dei Servizi oggettivati, si rettifica quanto segue:

- ◆ Al punto 6.3 sostituire €. 300.000.000,00 con €. 300.000,00;
- ◆ Al punto 7 sostituire scrivente “Stazione Appaltante” con “Piattaforma ASMECOMM”;
- ◆ Al punto 9 eliminare la dicitura (VA CORRETTO) nonché sostituire la dicitura presso la sede Municipale con la dicitura presso sede ASMEL Consortile s.c.a.r.l. di Napoli;
- ◆ Al punto 11 al sottotitolo Richiesta documenti aggiungere al terzo rigo presso la Sede ASMEL Consortile s.c.a.r.l.

Casa Comunale, li 25/10/2018



Il Responsabile del Procedimento
(Geom. Alessio Camerlingo)